

Отзыв научного консультанта

д.м.н., профессора, директора Алтайского филиала ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр гематологии» Минздрава России Момота А.П. на аспиранта Чернову Ю.Г., представившую диссертационную работу «Возможности комплексной консервативной терапии в лечении больных гнойным пиелонефритом» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.23 - Урология

Чернова Юлия Геннадьевна закончила Алтайский государственный медицинский университет в 2014 г. по специальности «Лечебное дело». В 2016 г. окончила ординатуру по специальности «урология». С 2015 г. работает врачом урологом в КГБУЗ КГБ «Городская больница №11». В 2019 г. окончила аспирантуру по специальности «урология».

Проведенная Черновой Ю.Г. научно-исследовательская работа затрагивает важную междисциплинарную проблему – прогнозирование и возможности профилактики развития гнойного пиелонефрита. Представленная диссертация является законченным научным трудом, в котором на основании выполненных автором исследований показана роль Криопреципитата в лечении больных гнойным пиелонефритом, изучено влияние воспалительного процесса на ангиогенез и эндотелий кровеносных сосудов. Совокупность изложенных теоретических положений и практических разработок можно квалифицировать как достижение в урологической практике, позволяющее снизить число оперативных вмешательств.

В процессе работы над диссертацией автор проявила себя как грамотный и зрелый исследователь и клиницист; изучила большое количество зарубежных и отечественных литературных источников, строго придерживалась методологии исследования. Сформированные автором цель и задачи имеют логичное решение, подтвержденное высокой статистической значимостью при обработке полученных данных.

Чернова Ю.Г. является квалифицированным врачом урологом, успешно совмещая научную деятельность с клинической практикой.

Положения диссертации Черновой Ю.Г. были представлены на конференциях российского и регионального уровня. Результаты научных исследований автора опубликованы в 6 печатных работах, в том числе 4 работы в рецензируемых научных журналах из списка ВАК. Чернова Ю.Г. - автор свидетельства о регистрации базы данных.

Разработанная методика комплексной консервативной терапии в лечении больных гнойным пиелонефритом используется в практической деятельности урологического отделения ЧУЗ КБ РЖД-Медицина г. Барнаула, КГБУЗ КГБ «Городская больница №11».

Чернова Ю.Г. обладает необходимыми диссидентанту качествами собранности, инициативности, методичности при проведении исследований, высоким уровнем профессиональной компетенции в изучаемых областях медицины. Представленная научная работа соответствует требованиям ВАК РФ (п. 9 Положения ВАК Минобразования и науки РФ), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук и может быть рекомендована для представления к защите в диссертационный совет по специальности 14.01.23 – урология.

Научный консультант, д.м.н.,
профессор, директор Алтайского
филиала ФГБУ «Национальный
медицинский исследовательский
центр гематологии» Минздрава
России



А.П. Момот

Подпись д.м.н., профессора
А.П. Момот заверяю:

ФИО

Гурбова С.А.
25.06.2020

Специалист по кадрам _____
Фамилия _____